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ВСТУП 

 

Все частіше діяльність фотожурналістів спрямована на створення 

соціальних проєктів, в яких порушуються актуальні питання сьогодення. За 

допомогою соціальних фотографій фотожурналісти намагаються привернути 

увагу суспільства до проблем, а також викликати емоції та закликати до змін. 

Актуальним є показати реальну картину дійсності, зокрема 

екологічні проблеми навколишнього середовища міста Хмельницького, щоб 

звернути увагу суспільства на таку важливу соціальну проблему і спонукати 

до зміни поведінки, а також показати, як ці проблеми вирішуються. 

Мета роботи – створити соціальний фотопроєкт  на актуальну тему, 

який би зобразив реальний стан навколишнього середовища міста 

Хмельницького і привернув увагу громадськості до актуальних екологічних 

питань. 

Щоб досягнути мети, потрібно виконати такі завдання: 

 створити уявний сценарій, де буде зазначено місце та умови 

зйомки в місті Хмельницькому, основні ракурсів і планів зйомки; 

 використовувати найефективніші прийоми та методи втілення 

авторського задуму; 

 створення фотосерії з екологічної тематики. 

 Об’єктом бакалаврського проєкту є соціальний фотопроєкт як 

фіксація реального стану міста Хмельницького, що має екологічні проблеми  

та пропонує певні ініціативи. 

Предметом є особливості візуальних засобів для достовірного 

відображення дійсності і передачі інформації.  

Теоретичну частину приділялась увага працям таких дослідни А. 

Лапін [8], М. Максимович [10],  О. Мжельська [11], Г. Нері [13], В. Нікітін 

[15],  Г. Розов [16], С. Сонтаг [17], Я.Табінський [19], Лі Фрост [20] та інші.  
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Для дослідження поставленої мети використано методи  дослідження: 

спостереження, аналізу, синтезу. 

Структура. Робота складається з двох частин:  

 практичної – творчої ідеї соціального фотопроєкту на екологічну 

проблематику; 

 теоретичної – пояснювальної записки. 

Фотопроєкт – це зйомка, яка присвячена відповідній темі та в 

попередньо запланованих місцях. Загальний обсяг фотоматеріалів – 25. 

Пояснювальна записка до дипломного проєкту складається зі змісту, 

вступу, опису проєкту, технічних характеристик, висновків, списку 

використаних джерел, що налічує 20 позицій. 

Соціальний фотопроєкт на екологічну тематику спрямований на 

зорове відтворення навколишнього середовища міста Хмельницького, а 

також привернення уваги соціуму до цього питання. 
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ВИСНОВКИ 

 

Фотографії у фотопроєкті «Екологічні ініціативи» виконують 

інформаційну функцію, повідомляють про стан навколишнього середовища 

міста Хмельницького, привертають увагу до екологічних переваг, які вже є у 

місті. Фото змушують задуматись над важливістю цього питання, про те, що 

місто може бути ще краще екологічно розвинутим.  

У ході роботи було виконано головне завдання проєкту – створення 

соціальних фотографій на екологічну тематику, на яких зображено проблеми 

й ініціативи. 

Зображено реальні екологічні проблеми міста Хмельницького задля 

зміни поведінки суспільства, а також показано, як ці проблеми вирішуються.  

Під час роботи було розроблено умовний сценарний план із 

зазначенням місця та умов зйомки у місті Хмельницькому, основних 

ракурсів і планів зйомки.  

Були застосовані найбільш ефективні прийоми та методи втілення 

авторського задуму. Також була створена серія фотографій з перспективою 

подальшого розміщення в інтернеті.  

Фотопроєкт розрахований на масову аудиторію онлайн-видання, що 

спеціалізується на висвітленні різноманітних фотопроєктів суспільної 

значущості, на мешканців міста Хмельницького та на владу, яка зацікавлення 

у впровадженні екологічних ініціатив. 

 Фотопроєкт на екологічну проблематику орієнтований на соціальну 

фотографію, тому що вона має властивість не тільки зображати дійсність, але 

й впливати на події в суспільстві. Соціальні фотографії є досить 

ефективними, адже часто вони викликають у глядачів емоції жалю, співчуття 

чи обурення та стають поштовхом до вирішення проблеми. 

Соціальна фотографія глибше показує суть проблеми та  показує шляхи 

її вирішення.  
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У фотопроєкті були досліджені різні екологічні проблеми, такі як: 

міське сміттєзвалище, будівельні відходи, заводські труби. А також 

екологічні ініціативи: окремі контейнери для сортування сміття, 

багатоповерхівки у форматі «теплий кредит», еко заправки та еко мобілі, 

електро самокати, електротабло, що рахує велосипедистів, електричний 

термометр.  

Фотографії створені для того, щоб глядач зрозумів, як часто люди 

перестають помічати навколишній світ і не звертають увагу на середовище. 

Було відображено певну частину проблем навколишнього середовища, а 

також створення у глядачів розуміння глобальності та важливості теми. 

Окрім проблем, що є у місті, досліджено  також екологічні ініціативи. 

Одною з найперших ініціатив міста було впровадження сортування сміття, а 

саме поряд із звичайними баками, баки для пластику і скла, а також 

контейнери для сортування сміття у супермаркетах.  

Ще у місті будувались велодоріжки. За даними управління, у місті 

зараз є 7 велодоріжок та 2 велосмуги. Зараз все частіше поблизу екозаправок 

можна побачити екомобілі, і задля збереження теплоенергії утеплюються 

будинки у форматі «теплий кредит», тобто половину коштів сплачує 

держава, іншу половину мешканці.  

Також до ініціатив можна віднести пункти прокату електросамокатів, 

табло, що рахує кількість велосипедистів, які проїжджають за день, і 

загальну кількість та електричний термометр. 

Тому, основна функція соціальної фотографії – це насамперед  

інформувати, висвітлювати проблему, щоб побачити глибше її суть. А мета 

соціальної фотографії – зробити суспільство кращим.  
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